
Cvičení ke 2. lekci 

1. Přeložte a vytvořte požadované pády: 

 nová1 metoda levá ledvina hodný2 zubař 
zlomený 

loketní výběžek 

nom. sg.     

ak. sg.     

ak. pl.     

abl. sg.     

gen. pl.     

gen. sg.     

2. Spojte s předložkou: 

post fractura radii traumatica  

post fractura aperta 

in  scatula magna 

in lagoena aquae purae 

pro pueri et adulti 

e  vestibulum sinistrum 

ante  fractura fibulae sinistrae aperta 

sub tonsilla palatina dextra 

in arteria nutricia humeri 

in  ostium tubae auditivae 

ante ruptura ligamenti lati  

3. Spojte substantiva s adjektivy: 

oculo crasso 

virus ignotorum 

puer dextrum 

intestino nigra 

locorum nigro 

sambuco validum 

ophthalmon validus 

4. Vyberte substantiva 2. deklinace: 

manus, ūs, f.; humus, ī, f.; corpus, oris, n.; enteron, ī, n.; fossa, ae, f.; genū, ūs, f.; līberī, ōrum, m.; 

cancer, crī, m.; propter; ulcus, eris, n. 

5. Nahraďte zkratku celým slovem: 

in v. gastrica dextra nn. profundi 

ruptura m. longi colli paralysis (obrna) n. optici 

ex aa. coronariis in ventr. sin. 

ruptura lig. lati uteri 

                                                      
1 nový: novus, a, um 
2 hodný: bonus, a, um (tj. „dobrý“) 


